JlabopaTopna poGora Ne3

Tema: [JociigxeHHs: OIMOJSIPHOTO TPAH3MCTOPA B POrPaAaMHOMY CepeloBUIILi

PROTEUS

Meta po6otu: Jlociimkennas 6inonspHoro Tpan3uctopa. CKiIalaHHs CXeM 3

TpanzuctopaMu. Buuenns nporpamu PROTEUS.

Xix podoru.
1 30epithb cxemy 1.
2 3MmiHIOIOUM TIONI0KEHHS 3MiHHOTO pe3uctopa RV1 Big 0% mo 100% 3 kpokom 10, pucyHOK
1, moOyayiiTe TabIHIIO MOKa3aHb BXIAHOT Ta BUXiTHOI HAPYTH.
3 30epiTh cxemy 2.
4 3MiHIOI0YH TTOJI0KEHHA 3MiHHOTO pe3uctopa RV1 Bix 0% mo 100% 3 kpokowm 10, pucyHok
2, noOynyiiTe TaONUIIIO MOKAa3aHb BX1THOTO Ta BUXIHOTO CTPYMY.
5 Pozpaxyiite no Tabnuii koeilieHTH TOCUIIEHHS 32 CTPYMOM, HAIIPYTo0 Ta MOTYXKHICTIO.
6 [TuceMOBO naiiTe BiAMOBIAh HA 3aTIUTAHHS JUIS 3aXUCTY.
KoediuienT mocuneHHs Tpansucropa 3a Hanpyroro Lleit koedinieHT oOuncIoeTbes 3a
dbopmynoro

KU =U2/Ul1, (ne U2 — 3miHa Hanpyru Ha Buxoai, a Ul — 3MiHa Hanpyru Ha BXO/1)

KoediuienT mocujenns crpymy (p) — BiAHOIIEHHS BETMYUHH CUIIM CTPyMY B KosiekTopi (Ik)
70 cuiu cTpymy B 6a3i (Ib) mpu He3MiHHOMY Hampy3i B Iepexo/ii KOJIEKTOp-eMiTep:

Ki(B) = Ix/ls, mpu Ux-E = const.

KoegiuieHT nocujieHHs1 TPAH3UCTOPA 32 MOTYKHICTI0O MOXHA TaKOX BU3HAYUTH TBOPOM

koedimienta nocunenns ctpymy (KI) i koedirienta nocunenss 3a Hanpyroto (KU):

Kr=K;* Ky
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Pucynoxk 3.1 - Cxema qociaiKeHHS MiACHICHHS 32 HAIIPYTOI0 B OIMOJISIPHOMY TPaH3UCTOPI
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Pucynok 3. 2 - Cxema JOCTiIKESHHS IOCHIICHHS CTPYMY Y OIIOJIIPHOMY TPaH3UCTOPI



TIutanua 10 3axucry.

1 flxa Hanpyra + abo — minkio4yaerses emitepy NPN Ta konektopy PNP?
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BunonspHLIR Bunonsiptbiid PNP-
NPN-TpaHaucTop TpaHIueTop

2 Busnaute 3a qoBiTHHKOM siKi Tpar3uctopu NPN ta PNP?
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3 BxaxiTh YBIMKHEHHS 13 3arallbHUM eMiTepom?
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5 TosicHITh pUHIIAIT POOOTH OIMOIAPHOTO TPAHIUCTOPA



